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Deka Deka 

The Deka is the basic bed model from Eleven0Nine82 Energy Solutions. The name Deka stands for three 
different feature variants: 
• With height adjustment 
• Without height adjustment 
• The variant for psychiatric care 

A hospital bed can be put together as required to meet the needs of patients. The variants stand 
out with their excellent price-performance ratio. They provide a coherent design concept that 
leaves plenty of room for personal preferences and circumstances – such as the choice of 
headboards, footboards and decors.  This allows the Deka to blend in with the functionality and 
style of every hospital unit. Its short chassis makes it easy to steer all models and to manoeuvre 
them in tight spaces. In addition to the numerous equipment options available, every Deka bed 
can be transformed into a customisable hospital bed to meet individual requirements using 
original Eleven0Nine82 Energy Solutions accessories. 

Its sleek design makes it easy to hygienically reprocess the bed. The machine-washable 
variant supports hospitals efficiently in their quest to prevent infections. 

The current-less mechanical bed model addresses the specific needs of psychiatric 
facilities as well as meeting further requirements in clinical settings. 

Deka 
The mechanical bed 

with height adjustment 
The mechanical variant 
• Height adjustment: 43 – 83 cm 
• The practical bed: 

-  Mattress base 90 x 200 cm 
- External dimensions without safety side 95 x 213 

cm 
-  Mattress base in 4 sections 
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without height adjustment The 
variant without height adjustment 
• Mattress base height: 

approx. 50 or 55 cm 

• The robust bed: 
-  Mattress base 90 x 200 cm 
- External dimensions with safety side 102,5 x 213 cm 
-  Particularly maintenance-friendly design 
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Deka  
Special beds for psychiatric care 
The variant for psychiatric care 
• Height adjustment: 43 – 83 cm 
• The bed for special requirements: 

-  Mattress base 90 x 200 cm 
-  Specially secured elements 
- Option of model variant without height adjustment 

Advantages for every user 
Nursing staff 
• Ready for use anywhere at any time 
• Quick and intuitive to use 
• Effortless operation of ¾-safety side 
• Good manoeuvrability 

Technicians 
• Robust and durable design 
• No electrical testing required 
• Reduction in maintenance and repairs due to the 

absence of electrical components and cables 

Management 
• Flexible availability for use, including in 

specialist units, even where there is no power 
supply 

• High economic efficiency over its entire  service 
life 
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•   Mattress base in 2 sections, optionally also in 4 sections 

•  Particularly sturdy and maintenance-friendly 
•   Option of easy-to-use pivoting ¾-safety side 

with a height of 41 cm 

4 

The mechanical version of the Deka makes the operator of the bed 
independent of an electricity supply. At the same time, the bed can 
be adjusted so comprehensively with little effort that it is no 
problem to obtain a comfortable lying position for the patient and 
an ergonomic working height for nursing staff. 

Strong advantages: 
• Back-friendly height adjustment by pressing the hydraulic 

pump pedal 
• Option of easy-to-use pivoting ¾-safety side with a height 

of 41 cm 
• Optional machine-washable version 

Equipped as standard with backrest retraction for added  
comfort and to avoid shear forces. 

Height adjustment range 
of 43 to 83 cm. 

Easy backrest adjustment. 

with height-adjustment 
Deka 

In some areas of medical life, a hospital bed is only required to 
provide basic functions. The mechanical version of the Deka 
without height adjustment is just the job for providing basic 
features. This model is supplied with a height of 50 or 55 cm – a 
good compromise between a convenient height for getting out 
of bed and an ergonomic working height. 

The Deka without a height adjustment feature is distinguished by 
its outstanding value for money, making it budget-friendly: 

Deka 
without height adjustment 
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•   Full-length safety side for maximum protection 

•   3/4-safety side – protection and orientation with a protective 
height of 41 cm, while still permitting an unobstructed view due 
to the design of the crossbars 

Patients in psychiatric units o•en require particular protection. 
The endangerment of persons must be prevented in crisis 
situations. The Deka designed specially for this clinical setting is 
equipped to a high standard of safety. A very securely attached 
height adjustment pedal, tightly bolted brake pedals and a wire 

mesh mattress base that is welded in place all reflect the sturdy 
design. 

The bed offers a number of options in respect of ease of 
operation, restraint options and protection against misuse. 

Deka 
Special beds for psychiatric care 

Preventing patients from falling out of bed is a high priority. At  
the same time, however, it is important to promote mobility and 
reduce the use of freedom-restricting measures. Deka’s safety side 
systems offer the right choice for meeting these requirements: 

The design of the safety side enables the bed to be adapted 
without tools to a changed situation by fitting a full-length safety 
side. 

The bars take up no extra space and 
leave room for sitting comfortably on 
the edge of the bed. 

Effortless release of the 3/4-safety side. Later conversion to a full-length safety 
side is possible as an option. Optional fold-down Classic footboard for easier access  

to the patient. 
Height pedal secured with a locking pin. 

Individual protection 
Safety sides 

Further information 
can be found in  our 
separate  brochure 
for  psychiatric 
beds. 
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Equipment and options 
Headboards and footboards 

Valero design 

• Modern design 
• With sturdy tubing (fully varnished or stainless steel 

at the sides, steel at the top) 

•   Headboard and footboard fully removable or fixed 
•   Decors from Eleven0Nine82 Energy Solutions 

Resopal collection 

Classic design 

•  Classic design 
•  With robust steel tubing 

•   Headboard and footboard fully removable or fixed •   
Decors from Eleven0Nine82 Energy Solutions 
Resopal collection 

Wire mesh mattress base 

•  Made of steel 
•  Particularly sturdy and 

durable 

Wire mesh base, removable 

•  Made of steel 
•  Particularly sturdy and durable 
•  Sections can be removed 

separately 

Hygiene mattress base 

•  Made of polypropylene 
•  Sections can be removed separately 
•  Optionally with slots for belt 

systems 

Radiolucent backrest 

•  Optional for wire mesh mattress base and hygiene mattress 
base 

•  All-plastic material (HPL) 

Mattress base in 2 sections 

•  Adjustable backrest 

Mattress base in 4 sections 

•  Adjustable backrest and thigh rest 

Mattress bases 

Castors 
Kick stop castor 

• Ø 125 mm 

Cover castor 

• Ø 125 mm 

Double castor 

• Ø 150 mm 

Integral castor 

• Ø 150 mm 

Wall deflection rollers 
Plastic 

• Ø 100 mm 
• Material: polyamide (PA6) 

•   Including wall buffer 
cone 

Standard 

• Ø 100 mm 
• Material: polyamide (PA6) 
• Including wall buffer cone 

Universal 

• Ø 100 mm 
• Vertically and horizontally effective 
• Material: polyamide (PA6), polypropylene (PP), TPE 

•   Including wall buffer cone 

Bed extension 

• Extension of the mattress base by 20 cm 
•   Extendable with one easy movement 

Linen holder 

• Space for placing items while making the bed 
•   Easy to extend at the foot end 

Adapter sleeves 

• Positioned at head end for li•ing poles with round or oval tubes and for infusion stands 

Adapter sleeves for beds with an extension 

• Positioned at the foot end •   
Offer space for infusion stands 

Chassis cover 

• Protects the head-end and foot-end castor mountings from getting dirty 

More equipment 
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Ottawa Maple 
4209-60 

Valley Oak 
4166-60 

Noce Lyon 
4232-60 

Global Beech 
4306-60 

Eternal Cherry 
4325-60 

Noce Praliné 
4452-60 

Silver Grey 
0160-60 

Snow White 
9417-60 

Gold 
0446-60 

Azur 
0744-60 

Baltic Sea 
D475-60 

Storm 
10542-60 

10 ✓= Standard  o = Available as an option  – = Not available      with machine washable version with edge protection       ✓= Standard  o = Available as an option  – = Not available     

Equipment and options 
Deka with height adjustment without height adjustment 

¾ safety side with additional wall deflection roller
¾-safety side

Safety sides 

No safety side ✓ ✓ 

O O 

O O 

Hook-on full-length safety side (accessory) O O 

Adjustment options 

No height adjustment, no tilting, mechanical backrest adjustment – ✓ 

No height adjustment, no tilting, mechanical backrest and 
thigh rest adjustment – O 

Mechanical height adjustment, backrest, thigh rest and 
tilting ✓ – 

Pump pedal for hydraulic height adjustment 

Right ✓ – 

Right and le•-hand side O – 

Headboard and footboard design 

Classic, removable ✓ ✓ 

Classic, fixed O O 

Valero coated finish, removable O O 

Valero chromium-plated, posts stainless steel, removable O O 

Base colours 

Crystal White similar to NCS S0500N ✓ ✓ 

Argentum similar to RAL 9006 O O 

Decontamination, degree of protection 

Manual reprocessing, IPX6 ✓ ✓ 

Automated reprocessing, IPX6W O – 

Mattress bases 

Wire mesh base, welded in place ✓ ✓ 

Wire mesh base, removable O O 

Hygiene mattress base O O 

Radiolucent backrest O – 

in 2 sections – ✓ 

in 4 sections ✓ O 

Wall deflection rollers 

4 plastic, all sides, with wall buffer cone ✓ O 

4 plastic, all sides, without wall buffer cone – ✓ 

4 standard, all sides, with wall buffer cone O O 
4 standard, all sides, without wall buffer cone – O 
2 universal at head end, 2 standard at foot end, with wall buffer cone O O 

2 universal at head end, 2 standard at foot end, without wall buffer cone – O 

Castors 

Kick stop castor,  Ø 125 mm ✓ ✓ 

Cover castor  Ø 125 mm O – 

Integral castor Ø 150 mm O – 

Double castor Ø 150 mm O – 

Conductive castor coating 

1 castor ✓ ✓ 

2 castors O O 

4 castors O O 

Deka with height adjustment without height adjustment 

Brake pedal 

Plastic with coloured marking ✓ ✓ 

Die-cast, chrome-plated O O 

Directional castor position 

Head end, right ✓ ✓ 

Head end, le• O O 

Foot end, right O O 

Foot end, le• O O 

More equipment 

Chassis cover O – 

Bed extension O – 
Linen holder O O 

Technical data 
Deka with height adjustment without height adjustment 

Dimensions and weights 

External dimensions without safety side 95 x 213 cm 95 x 213 cm 

External dimensions with safety side 102,5 x 213 cm 102,5 x 213 cm 

Mattress base (mattress dimensions) 90 x 200 cm 90 x 200 cm 

Bed extension 20 cm – 

Mattress base in 2 sections – 80 – 115 cm 

Mattress base in 4 sections 80 – 20 – 35 – 56 cm 80 – 20 – 35 – 56 cm 

Backrest length compensation 8 cm – 

Safe working load 225 kg 225 kg 

Maximum weight of patient 185 – 215 kg 185 – 215 kg 

Ground clearance of chassis 15 cm 17,5 cm 

Total weight 130 kg 90 kg 

Protection height of ¾ safety sides 41 cm 41 cm 

Adjustment ranges 

Tilting to Trendelenburg position 16° – 

Tilting to reverse-Trendelenburg position 18° – 

Mattress base height 43 – 83 cm 50/55 cm 

Backrest angle to 70° to 70° 

Thigh rest angle to 85° to 85° 

Decors  
(Resopal) 

All figures given are approximate values. 



Email: momau82@yahoo.com 
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Deka Deka 

Le Deka est le modèle de base de lit de Eleven0Nine82 Energy Solutions. Le nom Deka représente trois 
variantes de fonctionnalités différentes : 

• Avec réglage en hauteur 
• Sans réglage en hauteur 
• La variante pour les soins psychiatriques 

Un lit d'hôpital peut être assemblé selon les besoins des patients. Les variantes se distinguent par leur 
excellent rapport qualité-prix. Elles offrent un concept de design cohérent qui laisse beaucoup de place 
aux préférences et circonstances personnelles – comme le choix des têtes de lit, pieds de lit et décors. 
Cela permet au Deka de s'intégrer à la fonctionnalité et au style de chaque unité hospitalière. Son 
châssis court facilite la direction de tous les modèles et leur manœuvre dans des espaces restreints. En 
plus des nombreuses options d'équipement disponibles, chaque lit Deka peut être transformé en lit 
d'hôpital personnalisable pour répondre aux besoins individuels en utilisant les accessoires originaux 
de Eleven0Nine82 Energy Solutions. 

Son design épuré facilite le retraitement hygiénique du lit. La variante lavable en machine 
soutient efficacement les hôpitaux dans leur quête de prévention des infections. 

Le modèle de lit mécanique sans courant répond aux besoins spécifiques des établissements 
psychiatriques tout en satisfaisant d'autres exigences dans les environnements cliniques. 

Deka 
Le lit mécanique 

avec réglage en hauteur 
La variante mécanique 
▫ Réglage en hauteur : 43 – 83 cm 
▫ Le lit pratique : 

-  Sommier 90 x 200 cm 
- Dimensions extérieures sans côté de sécurité 95 x 213 

cm 
-  Sommier en 4 sections 
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sans réglage de hauteur La variante 
sans réglage de hauteur 

• Hauteur de la base du 
matelas : environ 50 ou 55 cm 

• Le lit robuste : 
-  Base du matelas 90 x 200 cm 
- Dimensions extérieures avec côtés de sécurité 102,5 x 213 cm 
-  Conception particulièrement facile à entretenir 

Page 8 

Deka  
Lits spéciaux pour soins psychiatriques 
La variante pour soins psychiatriques 

▫ Ajustement de la hauteur : 43 – 83 cm 
▫ Le lit pour exigences particulières : 

-  Base du matelas 90 x 200 cm 
-  Éléments spécialement sécurisés 
- Option de modèle sans réglage de hauteur 

Avantages pour chaque utilisateur 

Personnel soignant 

• Prêt à l'emploi partout et à tout moment 
• Utilisation rapide et intuitive 
• Maniement sans effort des côtés de sécurité ¾ 
• Bonne manœuvrabilité 

Techniciens 
• Conception robuste et durable 
• Pas de test électrique requis 
• Réduction de la maintenance et des réparations grâce à 

l'absence de composants et câbles électriques 

Gestion 
• Disponibilité flexible pour l'utilisation, y compris 

dans les unités spécialisées, même sans 
alimentation électrique 

• Haute efficacité économique tout au long de sa 
durée de vie 
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•   Base de matelas en 2 sections, optionnellement aussi en 4 sections 

• Particulièrement robuste et facile à entretenir 

•   Option de barrière pivotante ¾ facile à utiliser, 
avec une hauteur de 41 cm 

4 

La version mécanique du Deka permet à l'utilisateur du lit de ne pas 
dépendre d'une alimentation électrique. En même temps, le lit peut 
être ajusté de manière si complète et avec si peu d'effort qu'il est facile 
de trouver une position confortable pour le patient et une hauteur 
ergonomique pour le personnel soignant. 

Avantages considérables : 

• Ajustement de la hauteur sans effort en appuyant 
sur la pédale de la pompe hydraulique 

• Option de barrière pivotante de sécurité ¾ facile à 
utiliser avec une hauteur de 41 cm 

• Version lavable en machine en option 

Équipé de série avec une rétraction du dossier pour un confort supplémentaire 

et pour éviter les forces de cisaillement. 

Plage d'ajustement de hauteur 
de 43 à 83 cm. 

Ajustement facile du dossier. 

avec réglage en hauteur 
Deka 

Dans certains domaines de la vie médicale, un lit d'hôpital n'a besoin 
d'offrir que des fonctions de base. La version mécanique du Deka 
sans réglage en hauteur est parfaite pour fournir ces fonctionnalités 
essentielles. Ce modèle est disponible avec une hauteur de 50 ou 55 
cm – un bon compromis entre une hauteur pratique pour se lever et 
une hauteur de travail ergonomique. 

Le Deka sans fonction de réglage en hauteur se distingue par son 
excellent rapport qualité-prix, le rendant économique : 

Deka 
sans réglage en hauteur 
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•   Barrière de sécurité intégrale pour une protection maximale 

•   Barrière de sécurité 3/4 – protection et orientation avec une hauteur 
protectrice de 41 cm, tout en permettant une vue dégagée grâce au 
design des traverses 

Les patients en unités psychiatriques nécessitent souvent une protection 
particulière. Il est essentiel d'éviter toute mise en danger lors de situations de 
crise. Le modèle Deka, spécialement conçu pour ce cadre clinique, est doté 
d'un haut niveau de sécurité. Un pédalier de réglage de hauteur solidement 
fixé, des pédales de frein solidement boulonnées et un 

sommiers en treillis soudés reflètent la robustesse de la conception. 

Le lit offre de nombreuses options en matière de facilité d'utilisation, de 
dispositifs de contention et de protection contre les abus. 

Deka 
Lits spéciaux pour les soins psychiatriques 

Prévenir les chutes des patients du lit est une priorité. Cependant, il 
est également important de favoriser la mobilité et de réduire 
l'utilisation de mesures restrictives. Les systèmes de sécurité latéraux 
de Deka offrent une solution adaptée à ces besoins : 

Le design des côtés de sécurité permet d'adapter le lit sans outils à 
une situation modifiée en installant un côté de sécurité complet. 

Les barres ne prennent pas d'espace supplémentaire et 

laissent de la place pour s'asseoir confortablement sur 

le bord du lit. 

Libération sans effort du côté de sécurité 3/4. Il est possible de convertir ultérieurement en option 
vers une barrière de sécurité pleine longueur. 

Planche de pied Classic rabattable en option pour un accès facilité 
au patient. 

Pédale de hauteur sécurisée par une goupille de verrouillage. 

Protection individuelle 

Barrières de sécurité 

Des informations 
supplémentaires 
peuvent être trouvées 
dans notre brochure 
séparée pour les lits 
psychiatriques. 



9 8 

Équipement et options 
Têtes de lit et pieds de lit 

Design Valero 

• Design moderne 
• Avec tubes robustes (entièrement vernis ou en acier 

inoxydable sur les côtés, acier sur le dessus) 

•   Tête de lit et pied de lit entièrement amovibles ou fixes 
•   Décors de la collection Resopal d'Eleven0Nine82 

Energy Solutions 

Design classique 

•  Design classique 
•  Avec tubes en acier robustes 

•   Tête de lit et pied de lit entièrement amovibles ou 
fixes • Décors de la collection Resopal 
d'Eleven0Nine82 Energy Solutions 

Base de matelas en treillis métallique 

• Fabriqué en acier 
• Particulièrement robuste et 

durable 

Base en treillis métallique, amovible 

• Fabriqué en acier 
• Particulièrement robuste et durable 
• Les sections peuvent être retirées 

séparément 

Base de matelas hygiénique 

•  Fabriqué en polypropylène 
•  Sections amovibles individuellement 
•  Optionnellement avec fentes pour 

systèmes de ceinture 

Dossier radiotransparent 

•  Optionnel pour base de matelas en treillis métallique et base de 
matelas hygiénique 

•  Matériau tout plastique (HPL) 

Base de matelas en 2 sections 

•  Dossier réglable 

Base de matelas en 4 sections 

•  Dossier et repose-cuisses réglables 

Bases de matelas 

Roulettes 

Roue à arrêt de sécurité 

• Ø 125 mm 

Roue à couverture 

• Ø 125 mm 

Roue double 

• Ø 150 mm 

Roue intégrale 

• Ø 150 mm 

Roues de déviation murale 

Plastique 

• Ø 100 mm 
• Matériau : polyamide (PA6) • 

Inclus : cône anti-choc mural 

Standard 

• Ø 100 mm 
• Matériau : polyamide (PA6) 
• Inclus : cône anti-choc mural 

Universel 

• Ø 100 mm 
• Efficace verticalement et horizontalement 
• Matériau : polyamide (PA6), polypropylène (PP), 

TPE • Inclus : cône anti-choc mural 

Extension du lit 

• Extension de la base du matelas de 20 cm • 
Extensible d'un simple geste 

Porte-linge 

• Espace pour déposer des objets lors de la 
préparation du lit • Facile à étendre au pied 

Manchons adaptateurs 

• Positionnés à la tête pour les barres de levage avec tubes ronds ou ovales et pour les supports de perfusion 

Manchons adaptateurs pour lits avec extension 

• Positionnés au pied • Offrent de l'espace 
pour les supports de perfusion 

Couvre-châssis 

• Protège les montures des roulettes de la tête et du pied de la saleté 

Plus d'équipements 
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Érable d'Ottawa 
4209-60 

Chêne de la 
Vallée 4166-60 

Noce Lyon 
4232-60 

Hêtre Global 
4306-60 

Cerisier Éternel 
4325-60 

Noce Praliné 
4452-60 

Gris Argenté 
0160-60 

Blanc Neige 
9417-60 

Or 
0446-60 

Azur 
0744-60 

Mer Baltique 

D475-60 
Tempête 
10542-60 

10 ✓= Standard  o = Disponible en option  – = Non disponible      avec version lavable en machine avec protection des bords       ✓= Standard  o = Disponible en option  – = Non disponible     

Équipement et options 
Deka avec réglage de hauteur sans réglage de hauteur 

Côté de sécurité ¾ avec rouleau de déviation mural supplémentaire

¾-côté de sécurité

Côtés de sécurité 

Sans côté de sécurité ✓ ✓ 

O O 

O O 

Côté de sécurité intégral à accrocher (accessoire) O O 

Options de réglage 
Pas de réglage de hauteur, pas d'inclinaison, réglage mécanique du dossier – ✓ 

Pas de réglage de hauteur, pas d'inclinaison, réglage 
mécanique du dossier et du repose-cuisses – O 

Réglage mécanique de la hauteur, du dossier, du 
repose-cuisses et de l'inclinaison ✓ – 

Pédale à pompe pour réglage hydraulique de la hauteur 

Droit ✓ – 

Droit et côté gauche O – 

Design de la tête et du pied de lit 
Classique, amovible ✓ ✓ 

Classique, fixe O O 

Finition Valero revêtue, amovible O O 

Valero chromé, montants en acier inoxydable, amovible O O 

Couleurs de base 

Blanc Cristal similaire à NCS S0500N ✓ ✓ 

Argentum similaire à RAL 9006 O O 

Décontamination, niveau de protection 

Recyclage manuel, IPX6 ✓ ✓ 

Recyclage automatisé, IPX6W O – 

Bases de matelas 

Base en treillis métallique, fixée en place ✓ ✓ 
Base en treillis métallique, amovible O O 
Base de matelas hygiénique O O 

Dossier radiotransparent O – 

en 2 sections – ✓ 

en 4 sections ✓ O 

Roulettes de déviation murale 

4 en plastique, tous côtés, avec cône de protection murale ✓ O 
4 en plastique, tous côtés, sans cône de protection murale – ✓ 
4 standard, tous côtés, avec cône de protection murale O O 
4 standard, tous côtés, sans cône de protection murale – O 
2 universelles à la tête, 2 standards au pied, avec cône de protection murale O O 

2 universelles à la tête, 2 standards au pied, sans cône de protection murale – O 

Roues 
Roues à arrêt par coup de pied, Ø 125 mm ✓ ✓ 

Roues cachées Ø 125 mm O – 

Roues intégrales Ø 150 mm O – 

Roues doubles Ø 150 mm O – 

Revêtement conducteur des roues 

1 roue ✓ ✓ 

2 roues O O 

4 roues O O 

Deka avec réglage de hauteur sans réglage de hauteur 

Pédale de frein 

Plastique avec marquage coloré ✓ ✓ 

Fonte, chromée O O 

Position directionnelle des roues 

Tête, droite ✓ ✓ 

Tête, gauche O O 

Pied, droite O O 

Pied, gauche O O 

Plus d'équipement 

Couverture de châssis O – 

Extension de lit O – 
Porte-linge O O 

Données techniques 
Deka avec réglage de hauteur sans réglage de hauteur 

Dimensions et poids 

Dimensions extérieures sans côté de sécurité 95 x 213 cm 95 x 213 cm 

Dimensions extérieures avec côté de sécurité 102,5 x 213 cm 102,5 x 213 cm 

Base du matelas (dimensions du matelas) 90 x 200 cm 90 x 200 cm 

Extension de lit 20 cm – 

Base du matelas en 2 sections – 80 – 115 cm 

Base du matelas en 4 sections 80 – 20 – 35 – 56 cm 80 – 20 – 35 – 56 cm 

Compensation de la longueur du dossier 8 cm – 
Charge de travail sécurisée 225 kg 225 kg 

Poids maximal du patient 185 – 215 kg 185 – 215 kg 

Dégagement du châssis 15 cm 17,5 cm 

Poids total 130 kg 90 kg 

Hauteur de protection des côtés de sécurité ¾ 41 cm 41 cm 

Plages de réglage 

Inclinaison en position Trendelenburg 16° – 

Inclinaison en position anti-Trendelenburg 18° – 

Hauteur de la base du matelas 43 – 83 cm 50/55 cm 

Angle du dossier jusqu'à 70° jusqu'à 70° 

Angle du repose-cuisses jusqu'à 85° jusqu'à 85° 

Décors (Resopal) 

Toutes les valeurs indiquées sont approximatives. 



Email : momau82@yahoo.com 
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Deka Deka 

Le Deka est le modèle de base de lit de Eleven0Nine82 Energy Solutions. Le nom Deka représente trois 
variantes de fonctionnalités différentes : 
• Avec réglage de la hauteur 
• Sans réglage de la hauteur 
• La variante pour les soins psychiatriques 

Un lit d'hôpital peut être assemblé selon les besoins des patients. Les variantes se distinguent par leur 
excellent rapport qualité-prix. Elles offrent un concept de design cohérent qui laisse beaucoup de place 
aux préférences personnelles et aux circonstances - comme le choix des têtes de lit, des pieds de lit et 
des décors. Cela permet au Deka de s'intégrer à la fonctionnalité et au style de chaque unité 
hospitalière. Son châssis court facilite la direction de tous les modèles et leur manœuvre dans des 
espaces restreints. En plus des nombreuses options d'équipement disponibles, chaque lit Deka peut 
être transformé en un lit d'hôpital personnalisable pour répondre aux exigences individuelles en 
utilisant les accessoires originaux d'Eleven0Nine82 Energy Solutions. 

Son design élégant facilite le traitement hygiénique du lit. La variante lavable en 
machine soutient les hôpitaux efficacement dans leur lutte contre les infections. 

Le modèle de lit mécanique sans électricité répond aux besoins spécifiques des 
établissements psychiatriques tout en satisfaisant d'autres exigences en milieu clinique. 

Deka 
Le lit mécanique 

avec réglage de la hauteur 
La variante mécanique 
▫ Réglage de la hauteur : 43 – 83 cm 
▫ Le lit pratique : 

- Base du matelas 90 x 200 cm 
- Dimensions extérieures sans barrière de sécurité 95 

x 213 cm 
-  Base du matelas en 4 sections 

Page 4 – 7 

sans réglage de hauteur La variante 
sans réglage de hauteur 
• Hauteur de base du matelas 

: environ 50 ou 55 cm 

• Le lit robuste : 
-  Base du matelas 90 x 200 cm 
- Dimensions extérieures avec barrière de sécurité 102,5 x 213 cm 
-  Conception particulièrement facile à entretenir 

Page 8 

Deka  
Lits spéciaux pour soins psychiatriques 
La variante pour soins psychiatriques 

▫ Ajustement de hauteur : 43 – 83 cm 
▫ Le lit pour besoins spécifiques : 

-  Base du matelas 90 x 200 cm 
-  Éléments spécialement sécurisés 
- Option de modèle sans réglage de hauteur 

Avantages pour chaque utilisateur 

Personnel soignant 

• Prêt à l'utilisation partout et à tout moment 
• Utilisation rapide et intuitive 
• Manipulation aisée de la barrière de sécurité ¾ 
• Bonne maniabilité 

Techniciens 
• Conception robuste et durable 
• Aucun test électrique requis 
• Réduction de l'entretien et des réparations grâce à 

l'absence de composants électriques et de câbles 

Gestion 
• Disponibilité flexible pour une utilisation, y 

compris dans des unités spécialisées, même en 
l'absence d'alimentation électrique 

• Haute efficacité économique sur toute sa durée 
de vie 
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• Base de matelas en 2 sections, optionnellement en 4 sections 

• Particulièrement robuste et facile à entretenir 
• Option de côté de sécurité pivotant ¾ facile 

à utiliser d'une hauteur de 41 cm 

4 

La version mécanique du Deka permet à l'utilisateur du lit d'être 
indépendant d'une alimentation électrique. En même temps, le lit 
peut être ajusté de manière si complète avec peu d'effort qu'il est 
facile d'obtenir une position allongée confortable pour le patient 
et une hauteur de travail ergonomique pour le personnel soignant. 

Avantages remarquables : 

• Ajustement de la hauteur respectueux du dos en 
appuyant sur la pédale de la pompe hydraulique 

• Option de côté de sécurité pivotant facile à utiliser 
avec une hauteur de 41 cm 

• Version lavable en machine en option 

Équipé de série avec rétraction du dossier pour un confort supplémentaire 

et pour éviter les forces de cisaillement. 

Plage d'ajustement de la hauteur 

de 43 à 83 cm. 

Ajustement facile du dossier. 

avec réglage de la hauteur 
Deka 

Dans certains domaines de la vie médicale, un lit d'hôpital n'a besoin 
de fournir que des fonctions de base. La version mécanique du Deka 
sans réglage de hauteur est parfaitement adaptée pour offrir des 
fonctionnalités essentielles. Ce modèle est proposé avec une 
hauteur de 50 ou 55 cm – un bon compromis entre une hauteur 
pratique pour sortir du lit et une hauteur de travail ergonomique. 

Le Deka sans fonction de réglage de la hauteur se distingue par 
son excellent rapport qualité-prix, le rendant économique : 

Deka 
sans réglage de hauteur 
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•   Barrière de sécurité pleine longueur pour une protection maximale 

•   Barrière de sécurité 3/4 – protection et orientation avec une 
hauteur protectrice de 41 cm, tout en permettant une vue 
dégagée grâce au design des traverses 

Les patients en unités psychiatriques nécessitent souvent une protection 
particulière. Il est essentiel de prévenir tout danger pour les personnes en 
situation de crise. Le modèle Deka, spécialement conçu pour cet 
environnement clinique, est équipé pour offrir un niveau de sécurité élevé. Un 
pédalier de réglage en hauteur très solidement fixé, des pédales de frein 
fermement boulonnées et un 

sommiers en treillis métallique soudés en place reflètent tous le 
design robuste. 

Le lit offre de nombreuses options en termes de facilité d'utilisation, 
d'options de contention et de protection contre les abus. 

Deka 
Lits spéciaux pour soins psychiatriques 

Prévenir les chutes des patients hors du lit est une priorité. En même 
temps, il est important de favoriser la mobilité et de réduire l'utilisation de 
mesures restrictives. Les systèmes de barrières de sécurité de Deka offrent 
la solution idéale pour répondre à ces exigences : 

La conception de la barrière de sécurité permet d'adapter le lit 
sans outils à une situation modifiée en installant une barrière de 
sécurité pleine longueur. 

Les barres ne prennent pas de place supplémentaire et 

laissent de l'espace pour s'asseoir confortablement sur 

le bord du lit. 

Libération aisée de la barrière de sécurité 3/4. La conversion ultérieure en une barrière de 
sécurité pleine longueur est possible en option. Panneau de pied Classic rabattable en option pour un accès facilité 

au patient. 
Pédale de hauteur sécurisée avec une goupille de verrouillage. 

Protection individuelle 

Barrières de sécurité 

Des informations 
supplémentaires sont 
disponibles dans notre 
brochure séparée pour 
les lits psychiatriques. 
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Équipements et options 
Têtes et pieds de lit 

Design Valero 

• Design moderne 
• Avec des tubes solides (entièrement vernis ou en 

acier inoxydable sur les côtés, acier sur le dessus) 

•   Tête et pied de lit entièrement amovibles ou fixes 
•   Décors de la collection Eleven0Nine82 Energy 

Solutions Resopal 

Design classique 

•  Design classique 

•  Avec des tubes en acier robustes 
•   Tête et pied de lit entièrement amovibles ou fixes •  
Décors de la collection Eleven0Nine82 Energy 
Solutions Resopal 

Base de matelas en treillis métallique 

•  En acier 
•  Particulièrement solide et 

durable 

Base de treillis métallique, amovible 

•  En acier 
•  Particulièrement solide et durable 
•  Sections amovibles séparément 

Base de matelas hygiénique 

•  En polypropylène 
•  Sections amovibles individuellement 
•  Optionnellement avec des fentes pour 

systèmes de ceinture 

Dossier radiotransparent 

•  Optionnel pour base de matelas à grille métallique et base de 
matelas hygiénique 

•  Matériau tout-plastique (HPL) 

Base de matelas en 2 sections 

•  Dossier ajustable 

Base de matelas en 4 sections 

•  Dossier et repose-cuisses ajustables 

Bases de matelas 

Roues 
Roulette à frein d’arrêt 

• Ø 125 mm 

Roulette avec couvercle 

• Ø 125 mm 

Roulette double 

• Ø 150 mm 

Roulette intégrale 

• Ø 150 mm 

Rouleaux de déviation murale 

Plastique 

• Ø 100 mm 
• Matériau : polyamide (PA6) • Incluant un 

cône de protection murale 

Standard 

• Ø 100 mm 
• Matériau : polyamide (PA6) 
• Incluant un cône de protection murale 

Universel 

• Ø 100 mm 
• Efficacité verticale et horizontale 
• Matériau : polyamide (PA6), polypropylène (PP), 

TPE • Incluant un cône de protection murale 

Extension du lit 

• Extension de la base du matelas de 20 
cm • Extensible d'un seul geste 

Support de linge 

• Espace pour placer des objets lors de la confection 
du lit • Facile à étendre au pied du lit 

Manchons d'adaptateur 

• Positionné à la tête du lit pour les poteaux de levage avec tubes ronds ou ovales et pour les supports d'infusion 

Manchons d'adaptateur pour lits avec extension 

• Positionné au pied du lit • Offrent de 
l'espace pour les supports d'infusion 

Protection du châssis 

• Protège les montages de roulettes à la tête et au pied du lit contre la saleté 

Plus d'équipements 
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Érable d'Ottawa 
4209-60 

Chêne de la 
Vallée 4166-60 

Noce de Lyon 
4232-60 

Hêtre Global 
4306-60 

Cerisier Éternel 
4325-60 

Noce Praliné 
4452-60 

Gris Argenté 
0160-60 

Blanc Neige 
9417-60 

Or 
0446-60 

Azur 
0744-60 

Mer Baltique 

D475-60 
Tempête 
10542-60 

10 ✓= Standard o = Disponible en option – = Non disponible  avec version lavable en machine avec protection des bords ✓= Standard o = Disponible en option – = Non disponible 

Équipements et options 
Deka avec réglage en hauteur sans réglage en hauteur 

Barrière de sécurité ¾ avec rouleau de déviation mural supplémentaire

¾-barrière de sécurité

Barrières de sécurité 

Pas de barrière de sécurité ✓ ✓ 

O O 

O O 
Barrière de sécurité pleine longueur à suspendre (accessoire) O O 

Options de réglage 
Pas de réglage en hauteur, pas d'inclinaison, réglage mécanique du dossier – ✓ 

Pas de réglage en hauteur, pas d'inclinaison, réglage 
mécanique du dossier et du repose-cuisses – O 

Réglage mécanique en hauteur, dossier, repose-cuisses 
et inclinaison ✓ – 

Pédale pour réglage hydraulique en hauteur 

Droite ✓ – 

Droite et côté gauche O – 

Design de la tête et du pied de lit 
Classique, amovible ✓ ✓ 

Classique, fixe O O 

Finition Valero, amovible O O 

Valero chromé, montants en acier inoxydable, amovible O O 

Couleurs de base 

Blanc Cristal similaire à NCS S0500N ✓ ✓ 

Argentum similaire à RAL 9006 O O 

Décontamination, degré de protection 
Recyclage manuel, IPX6 ✓ ✓ 

Recyclage automatisé, IPX6W O – 

Bases de matelas 

Base en treillis métallique, soudée sur place ✓ ✓ 
Base en treillis métallique, amovible O O 
Base de matelas hygiénique O O 
Dossier radiotransparent O – 

en 2 sections – ✓ 

en 4 sections ✓ O 

Roues de déviation murale 

4 en plastique, tous côtés, avec cône tampon mural ✓ O 
4 en plastique, tous côtés, sans cône tampon mural – ✓ 
4 standards, tous côtés, avec cône tampon mural O O 
4 standards, tous côtés, sans cône tampon mural – O 
2 universelles en tête, 2 standards en pied, avec cône tampon mural O O 

2 universelles en tête, 2 standards en pied, sans cône tampon mural – O 

Roulettes 

Roulette à arrêt rapide, Ø 125 mm ✓ ✓ 
Roulette à capot, Ø 125 mm O – 
Roulette intégrale Ø 150 mm O – 
Roulette double Ø 150 mm O – 

Revêtement de roulette conductrice 

1 roulette ✓ ✓ 
2 roulettes O O 
4 roulettes O O 

Deka avec réglage en hauteur sans réglage en hauteur 

Pédale de frein 

Plastique avec marquage coloré ✓ ✓ 

En fonte, chromé O O 

Position directionnelle des roulettes 

Extrémité tête, droite ✓ ✓ 
Extrémité tête, gauche O O 
Extrémité pied, droite O O 
Extrémité pied, gauche O O 

Plus d'équipements 

Cache de châssis O – 

Extension de lit O – 
Porte-linge O O 

Données techniques 
Deka avec réglage en hauteur sans réglage en hauteur 

Dimensions et poids 

Dimensions extérieures sans côté de sécurité 95 x 213 cm 95 x 213 cm 
Dimensions extérieures avec côté de sécurité 102,5 x 213 cm 102,5 x 213 cm 

Base de matelas (dimensions du matelas) 90 x 200 cm 90 x 200 cm 

Extension de lit 20 cm – 

Base de matelas en 2 sections – 80 – 115 cm 

Base de matelas en 4 sections 80 – 20 – 35 – 56 cm 80 – 20 – 35 – 56 cm 
Compensation de longueur du dossier 8 cm – 
Charge de travail sécurisée 225 kg 225 kg 

Poids maximum du patient 185 – 215 kg 185 – 215 kg 

Garde au sol du châssis 15 cm 17,5 cm 

Poids total 130 kg 90 kg 
Hauteur de protection des côtés de sécurité ¾ 41 cm 41 cm 

Plages de réglage 

Inclinaison en position Trendelenburg 16° – 

Inclinaison en position anti-Trendelenburg 18° – 
Hauteur de base du matelas 43 – 83 cm 50/55 cm 

Angle du dossier jusqu'à 70° jusqu'à 70° 

Angle du repose-cuisses jusqu'à 85° jusqu'à 85° 

Décors (Resopal) 

Toutes les valeurs indiquées sont des approximations. 
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Deka Deka 

Le Deka est le modèle de base de lit de Eleven0Nine82 Energy Solutions. Le nom Deka représente trois 
variantes de caractéristiques différentes : 
• Avec réglage de la hauteur 
• Sans réglage de la hauteur 
• La variante pour les soins psychiatriques 

Un lit d'hôpital peut être assemblé selon les besoins des patients. Les variantes se distinguent 
par leur excellent rapport qualité-prix. Elles offrent un concept de design cohérent qui laisse 
beaucoup de place aux préférences personnelles et aux circonstances – comme le choix des têtes 
de lit, des pieds de lit et des décors. Cela permet au Deka de s'intégrer dans la fonctionnalité et le 
style de chaque unité hospitalière. Son châssis court facilite la manœuvre de tous les modèles 
dans des espaces restreints. En plus des nombreuses options d'équipement disponibles, chaque 
lit Deka peut être transformé en un lit d'hôpital personnalisable pour répondre aux besoins 
individuels à l'aide des accessoires originaux d'Eleven0Nine82 Energy Solutions. 

Son design épuré facilite le retraitement hygiénique du lit. La variante lavable en machine 
soutient efficacement les hôpitaux dans leur quête de prévention des infections. 

Le modèle de lit mécanique sans courant répond aux besoins spécifiques des établissements 
psychiatriques ainsi qu'à d'autres exigences dans les environnements cliniques. 

Deka 
Le lit mécanique 

avec réglage de la hauteur 
La variante mécanique 
▫ Réglage de la hauteur : 43 – 83 cm 
▫ Le lit pratique : 

-  Base du matelas 90 x 200 cm 
- Dimensions extérieures sans côté de sécurité 95 x 

213 cm 
-  Base du matelas en 4 sections 

Page 4 – 7 

sans réglage de hauteur La variante 
sans réglage de hauteur 
• Hauteur du sommier : 

environ 50 ou 55 cm 

• Le lit robuste : 
-  Sommier 90 x 200 cm 
- Dimensions externes avec côté de sécurité 102,5 x 213 cm 
-  Design particulièrement facile à entretenir 
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Deka  
Lits spéciaux pour soins psychiatriques 
La variante pour soins psychiatriques 

▫ Réglage de hauteur : 43 – 83 cm 
▫ Le lit pour besoins spécifiques : 

-  Sommier 90 x 200 cm 
-  Éléments spécialement sécurisés 
- Possibilité de modèle sans réglage de hauteur 

Avantages pour chaque utilisateur 

Personnel soignant 

• Prêt à l'emploi partout et à tout moment 
• Utilisation rapide et intuitive 
• Opération sans effort du côté de sécurité ¾ 
• Bonne manœuvrabilité 

Techniciens 
• Conception robuste et durable 
• Pas de tests électriques requis 
• Réduction de l'entretien et des réparations grâce à 

l'absence de composants et câbles électriques 

Direction 
• Disponibilité flexible pour utilisation, y compris 

dans des unités spécialisées, même sans 
alimentation électrique 

• Haute efficacité économique tout au long de sa 
durée de vie 
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•   Base de matelas en 2 sections, avec option de 4 sections 

•  Particulièrement robuste et facile à entretenir 
•   Option de côté pivotant de sécurité ¾ facile 

à utiliser, d'une hauteur de 41 cm 

4 

La version mécanique du Deka permet à l'utilisateur du lit d'être 
indépendant d'une source d'électricité. En même temps, le lit peut 
être ajusté de manière si complète et avec peu d'effort qu'il est 
facile d'obtenir une position allongée confortable pour le patient 
et une hauteur de travail ergonomique pour le personnel soignant. 

Avantages importants : 

• Ajustement de la hauteur respectueux du dos en 
appuyant sur la pédale de pompe hydraulique 

• Option de côté de sécurité pivotant ¾ facile à 
utiliser avec une hauteur de 41 cm 

• Version lavable en machine en option 

Équipé en standard d'une rétraction du dossier pour un confort supplémentaire 

et pour éviter les forces de cisaillement. 

Plage de réglage de la hauteur 

de 43 à 83 cm. 

Ajustement facile du dossier. 

avec réglage en hauteur 
Deka 

Dans certains contextes médicaux, un lit d'hôpital n'a besoin 
que de fonctions de base. La version mécanique du Deka sans 
réglage de la hauteur est parfaitement adaptée pour fournir ces 
fonctions essentielles. Ce modèle est proposé avec une hauteur 
de 50 ou 55 cm, un bon compromis entre une hauteur pratique 
pour sortir du lit et une hauteur de travail ergonomique. 

Le Deka sans fonction de réglage en hauteur se distingue par son 
excellent rapport qualité-prix, le rendant économique : 

Deka 
sans réglage en hauteur 
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•   Côté de sécurité pleine longueur pour une protection maximale 

•   Côté de sécurité 3/4 – protection et orientation avec une 
hauteur de protection de 41 cm, tout en permettant une vue 
dégagée grâce au design des barres transversales 

Les patients en unités psychiatriques nécessitent souvent une protection 
particulière. Il est crucial de prévenir les mises en danger lors de situations de 
crise. Le Deka, spécialement conçu pour ce contexte clinique, est équipé d'un 
haut niveau de sécurité. Une pédale de réglage en hauteur très solidement 
fixée, des pédales de frein fermement boulonnées et un fil 

base de matelas en treillis soudée en place, reflètent tous le 
design robuste. 

Le lit offre plusieurs options en termes de facilité d'utilisation, d'options 
de contention et de protection contre une utilisation abusive. 

Deka 
Des lits spéciaux pour les soins psychiatriques 

Empêcher les patients de tomber du lit est une priorité. Cependant, il 
est également important de favoriser la mobilité et de réduire 
l'utilisation de mesures restrictives. Les systèmes de sécurité latérale 
de Deka offrent la solution idéale pour répondre à ces exigences : 

Le design de la sécurité latérale permet d'adapter le lit sans outils 
à une situation modifiée en installant une sécurité latérale sur 
toute la longueur. 

Les barres ne prennent pas de place supplémentaire et 

laissent de la place pour s'asseoir confortablement sur 

le bord du lit. 

Libération facile de la sécurité latérale 3/4. La conversion ultérieure en côté de sécurité 
pleine longueur est possible en option. Option de repose-pieds Classic rabattable pour faciliter l'accès 

au patient. 
Pédale de hauteur sécurisée avec une goupille de verrouillage. 

Protection individuelle 

Barrières de sécurité 

Des informations 
supplémentaires 
peuvent être trouvées 
dans notre brochure 
séparée pour les lits 
psychiatriques. 
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Équipements et options 
Têtes et pieds de lit 

Design Valero 

• Design moderne 
• Avec des tubes robustes (entièrement vernis ou en 

acier inoxydable sur les côtés, acier sur le dessus) 

•   Tête et pied de lit entièrement amovibles ou fixes 
•   Décors de la collection Resopal de Eleven0Nine82 

Energy Solutions 

Design classique 

•  Design classique 

•  Avec des tubes en acier robustes 
•   Tête et pied de lit entièrement amovibles ou fixes •   
Décors de la collection Resopal de Eleven0Nine82 
Energy Solutions 

Base de matelas en treillis métallique 

• Fabriqué en acier 
• Particulièrement robuste et 

durable 

Base en treillis métallique, amovible 

• Fabriqué en acier 
• Particulièrement robuste et durable 
• Sections amovibles séparément 

Base de matelas hygiénique 

•  Fabriqué en polypropylène 
•  Sections amovibles individuellement 
•  Optionnellement avec fentes pour 

systèmes de ceinture 

Dossier radiotransparent 

•  Optionnel pour base de matelas en treillis métallique et base de 
matelas hygiénique 

•  Matériau tout plastique (HPL) 

Base de matelas en 2 sections 

•  Dossier réglable 

Base de matelas en 4 sections 

•  Dossier et repose-cuisses réglables 

Bases de matelas 

Roues 
Roue à blocage 

• Ø 125 mm 

Roue de couverture 

• Ø 125 mm 

Roue double 

• Ø 150 mm 

Roue intégrale 

• Ø 150 mm 

Roues de déviation murales 

Plastique 

• Ø 100 mm 
• Matériau : polyamide (PA6) • 

Comprend un cône tampon mural 

Standard 

• Ø 100 mm 
• Matériau : polyamide (PA6) 
• Comprend un cône tampon mural 

Universel 

• Ø 100 mm 
• Efficace verticalement et horizontalement 
• Matériau : polyamide (PA6), polypropylène (PP), 

TPE • Comprend un cône tampon mural 

Extension de lit 

• Extension du sommier de 20 cm • 
Extensible d'un simple geste 

Porte-linge 

• Espace pour déposer des objets lors de la 
préparation du lit • Facile à étendre au pied 

Manchons adaptateurs 

• Positionnés à la tête pour des poteaux de levage avec tubes ronds ou ovales et pour des supports de perfusion 

Manchons adaptateurs pour lits avec extension 

• Positionnés au pied • Offrent de l'espace 
pour des supports de perfusion 

Cache-châssis 

• Protège les fixations des roulettes à la tête et au pied de la saleté 

Plus d'équipement 
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Érable d'Ottawa 
4209-60 

Chêne de la 
Vallée 4166-60 

Noce Lyon 
4232-60 

Hêtre Global 
4306-60 

Cerisier Éternel 
4325-60 

Noce Praliné 
4452-60 

Gris Argent 
0160-60 

Blanc Neige 
9417-60 

Or 
0446-60 

Azur 
0744-60 

Mer Baltique 

D475-60 
Tempête 
10542-60 

10 ✓= Standard  o = Disponible en option  – = Non disponible      avec version lavable en machine avec protection des bords       ✓= Standard  o = Disponible en option  – = Non disponible     

Équipements et options 
Deka avec réglage en hauteur sans réglage en hauteur 

Côté de sécurité ¾ avec rouleau de déviation mural supplémentaire

¾-côté de sécurité

Côtés de sécurité 

Pas de côté de sécurité ✓ ✓ 

O O 

O O 
Côté de sécurité pleine longueur à accrocher (accessoire) O O 

Options de réglage 
Pas de réglage en hauteur, pas d'inclinaison, réglage mécanique du dossier – ✓ 

Pas de réglage en hauteur, pas d'inclinaison, réglage 
mécanique du dossier et du repose-cuisses – O 

Réglage mécanique de la hauteur, du dossier, du 
repose-cuisses et de l'inclinaison ✓ – 

Pédale de pompe pour réglage hydraulique de la hauteur 

Droit ✓ – 

Droit et côté gauche O – 

Design de la tête et du pied de lit 
Classique, amovible ✓ ✓ 

Classique, fixe O O 

Finition Valero, amovible O O 

Valero chromé, montants en acier inoxydable, amovible O O 

Couleurs de base 

Blanc Cristal similaire à NCS S0500N ✓ ✓ 

Argentum similaire à RAL 9006 O O 

Décontamination, degré de protection 
Recyclage manuel, IPX6 ✓ ✓ 

Recyclage automatisé, IPX6W O – 

Bases de matelas 

Base en treillis métallique, soudée ✓ ✓ 
Base en treillis métallique, amovible O O 
Base hygiénique pour matelas O O 
Dossier radiotransparent O – 

en 2 sections – ✓ 

en 4 sections ✓ O 

Roulettes de déviation murale 

4 en plastique, tous côtés, avec cône de protection murale ✓ O 
4 en plastique, tous côtés, sans cône de protection murale – ✓ 
4 standards, tous côtés, avec cône de protection murale O O 
4 standards, tous côtés, sans cône de protection murale – O 
2 universelles à la tête, 2 standards au pied, avec cône de protection murale O O 
2 universelles à la tête, 2 standards au pied, sans cône de protection murale – O 

Roues 
Roue à arrêt de coup de pied, Ø 125 mm ✓ ✓ 
Roue de couverture Ø 125 mm O – 

Roue intégrale Ø 150 mm O – 

Roue double Ø 150 mm O – 

Revêtement conducteur pour roues 

1 roue ✓ ✓ 

2 roues O O 

4 roues O O 

Deka avec réglage en hauteur sans réglage en hauteur 

Pédale de frein 

Plastique avec marquage coloré ✓ ✓ 

Fonte, chromée O O 

Position directionnelle des roues 

Tête, droite ✓ ✓ 

Tête, gauche O O 

Pied, droite O O 

Pied, gauche O O 

Équipements supplémentaires 

Cache-châssis O – 

Extension de lit O – 
Porte-linge O O 

Données techniques 
Deka avec réglage en hauteur sans réglage en hauteur 

Dimensions et poids 

Dimensions extérieures sans côté de sécurité 95 x 213 cm 95 x 213 cm 
Dimensions extérieures avec côté de sécurité 102,5 x 213 cm 102,5 x 213 cm 

Base du matelas (dimensions du matelas) 90 x 200 cm 90 x 200 cm 

Extension de lit 20 cm – 

Base du matelas en 2 sections – 80 – 115 cm 

Base du matelas en 4 sections 80 – 20 – 35 – 56 cm 80 – 20 – 35 – 56 cm 
Compensation de longueur du dossier 8 cm – 
Charge de travail sécurisée 225 kg 225 kg 

Poids maximum du patient 185 – 215 kg 185 – 215 kg 

Dégagement du châssis 15 cm 17,5 cm 

Poids total 130 kg 90 kg 
Hauteur de protection des côtés de sécurité ¾ 41 cm 41 cm 

Plages de réglage 

Inclinaison en position Trendelenburg 16° – 

Inclinaison en position inverse-Trendelenburg 18° – 
Hauteur de la base du matelas 43 – 83 cm 50/55 cm 

Angle du dossier jusqu'à 70° jusqu'à 70° 

Angle de repos des cuisses jusqu'à 85° jusqu'à 85° 

Décors (Resopal) 

Toutes les valeurs indiquées sont approximatives. 
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